

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΑΣΟΥ
Α.Φ.Μ. 800125738 - Δ.Ο.Υ. Καβάλας
Λιμένας Θάσου 6404 Θάσος
Τηλ.: 25930 24025-26 – Φαξ: 2593058344
E-mail: grammateia@deyathassou.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 5/14-03-2024 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου.

Αρ. Απόφασης 35/2024	ΘΕΜΑ: «Απόφαση για έκδοση καρτών deposit από την Τράπεζα Πειραιώς».
-----------------------------	----------------------------------------------------------------------------

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις **14 του μηνός Μαρτίου του έτους 2024** ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στα γραφεία της Επιχείρησης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 916/06-03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού κ. Μανίτσα Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11) μελών συμμετείχαν στη συνεδρίαση τα δέκα (10) τακτικά μέλη, κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης.

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος

Παρόντες: Σαλταρής Αργύριος - Μανίτσας Δημήτριος - Καραβούζης Στυλιανός - Κουτσουμανής Γεώργιος - Λαμπρινίδης Λάμπρος - Σεβαστός Δημήτριος - Βουλτσίδης Παναγιώτης - Καλαφάτης Τηλέμαχος - Κωνσταντίνου Δημήτριος

Απόντες: Μπουδούρη Αικατερίνη

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε χωρίς δικαίωμα ψήφου η Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. κ. **Μαύρου Αργυρή**.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το δωδέκατο (-12^ο-) τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: Σύμφωνα με τους νέους κανονισμούς της Τράπεζας Πειραιώς δεν υπάρχει πλέον η δυνατότητα κατάθεσης μετρητών στο ταμείο της Τράπεζας και είναι υποχρεωτική η έκδοση κάρτας καταθέσεων Πειραιώς Deposit Card, με σκοπό την κατάθεση μετρητών μέσω του δικτύου ΑΤΜ, οποιαδήποτε στιγμή στο 24ωρο.

Η αναφερόμενη επιχειρηματική κάρτα καταθέσεων δεν τυγχάνει εγκριτικής διαδικασίας και εκδίδεται χωρίς χρέωση. Ωστόσο, θα πρέπει να προσκομιστούν επικαιροποιημένα έγγραφα που να πιστοποιούν τα στοιχεία της επιχείρησης και του κατόχου της κάρτας.

Κατόπιν των ανωτέρω, προκειμένου να χορηγηθεί στη Δ.Ε.Υ.Α.Θ. η «Πειραιώς Deposit Card» πρέπει να ληφθεί απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου:

Α. Για χορήγηση εξουσιοδότησης του Προέδρου του για να υπογράψει στο όνομα και για λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. τη σύμβαση χορήγησης Επιχειρηματικής Κάρτας Καταθέσεων «Πειραιώς Deposit Card» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., με τους όρους και τις προϋποθέσεις που θα περιγράφονται στη σύμβαση αυτή, όπως και κάθε άλλο συνημμένο σ' αυτή παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη, καθώς και να υπογράψει και να συνυποβάλλει στην Τράπεζα για λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., σύμφωνα και με τους Όρους της Σύμβασης, το έντυπο «Κατάσταση Κατόχων Επιχειρηματικής Κάρτας Καταθέσεων Πειραιώς Deposit Card», προκειμένου να χορηγηθεί η ως άνω Κάρτα και οι κωδικοί χρήσης στους ορισθέντες κατόχους.

Β. Να ορίσει αποκλειστικό κάτοχο της «Πειραιώς Deposit Card» την:

1. Προφήτη Φωτεινή ως ταμία της Επιχείρησης

Στην οποία θα ανατεθεί η εκπροσώπηση της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., ώστε με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του, να διενεργεί αποκλειστικά καταθέσεις μέσω της κάρτας στον τηρούμενο λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στην Τράπεζα με αριθ. **476, σύμφωνα και με τους Όρους της Σύμβασης.

Παρακαλούμε για τη λήψη της απαιτούμενης απόφασης.

Τα μέλη εξέφρασαν την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά.

Υπέρ ψήφισαν και τα δέκα παρόντα μέλη

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

Αποφασίζει ομόφωνα

Α. Τη χορήγηση εξουσιοδότησης στον Πρόεδρο του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. κ. Μανίτσα Κωνσταντίνο του Γεωργίου για να υπογράψει στο όνομα και για λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. τη σύμβαση χορήγησης Επιχειρηματικής Κάρτας Καταθέσεων «Πειραιώς Deposit Card» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., με τους όρους και τις προϋποθέσεις που θα περιγράφονται στη σύμβαση αυτή, όπως και κάθε άλλο συνημμένο σ' αυτή παράρτημα ή σχετική πρόσθετη

πράξη, καθώς και να υπογράψει και να συνυποβάλλει στην Τράπεζα για λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., σύμφωνα και με τους Όρους της Σύμβασης, το έντυπο «Κατάσταση Κατόχων Επιχειρηματικής Κάρτας Καταθέσεων Πειραιώς Deposit Card», προκειμένου να χορηγηθεί η ως άνω Κάρτα και οι κωδικοί χρήσης στους ορισθέντες κατόχους.

Β. Ορίζει αποκλειστικό κάτοχο της «Πειραιώς Deposit Card» την:

1. Προφήτη Φωτεινή, τακτική υπάλληλο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., κλάδου Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού, ως ταμία της Επιχείρησης, στην οποία ανατίθεται με την παρούσα η εκπροσώπηση της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., ώστε με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του, να διενεργεί αποκλειστικά καταθέσεις μέσω της κάρτας στον τηρούμενο λογαριασμό της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στην Τράπεζα με αριθ. **476, σύμφωνα και με τους Όρους της άνω Σύμβασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 35/2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μανίτσας Κωνσταντίνος

Ακριβές Απόσπασμα

Θάσος 15-03-2024

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Μανίτσας Κωνσταντίνος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σαλαρής Αργύριος

Μανίτσας Δημήτριος

Καραβούζης Στυλιανός

Κουτσουμανής Γεώργιος

Σεβαστός Δημήτριος

Λαμπρινίδης Λάμπρος

Βουλτσιδης Παναγιώτης

Καλαφάτης Τηλέμαχος

Κωνσταντίνου Δημήτριος